
 

 
 

LUCIJA ŠKALIČKI 

Datum rođenja: 17.8.2002.  

Predlagatelj: Društvo „Naša djeca“ Zagorska Sela 

Volonterski angažman: Studentica logopedije Lucija Škalički volontira u osnovnoj školi u 

Kumrovcu te u Društvu "Naša djeca" Zagorska Sela. Lucija je kontinuiranim dolascima u školi 

pomagala djeci s posebnim potrebama, ali i svim ostalim učenicima kojima je bila potrebna 

pomoć u bilo kojem smislu. Najviše vremena provodi s pedagoginjom škole koja je prema 

potrebi upućuje na pojedine poslove koji su možda taj dan najpotrebniji u školi. Rješavanje 

domaće zadaće, čuvanje djece koja čekaju autobus, popunjavanje obrazaca za projekte u školi, 

pomaganje u pripremama za školske priredbe, uređivanje razrednih panoa, upisivanje bilježaka 

u određene formulare, raspoređivanje građe u školskoj knjižnici samo su neki od poslova koje 

je Lucija uz pomoć određenih mentora u godinu i pol dana u školi u Kumrovcu provodila. U 

udruzi Društvo "Naša djeca" Zagorska Sela Lucija pomaže djeci da se bolje snađu u raznim 

radionicama, vodi neke radionice vezane uz obrazovanje djece i kreativno izražavanje djece. 

Lucija također sudjeluje u humanitarnim akcijama te doprinosi u svakodnevnom životu DVD-

a Kumrovec. 

Broj volonterskih sati u 2023. i 2024. godini: Ukupno 300 volonterskih sati.  

Motivacija (citirano iz prijave): Kad sam saznala da postoji mogućnost upisati izborni kolegij 

Volontiranje odmah sam bila zainteresirana. Moja ljubav za volontiranjem je počela već u 

srednjoj školi kad sam se uključivala u volonterske akcije i osnivanje volonterskog kluba te sam 



onda pohađala organizirane radionice pod vodstvom Mreže udruga Zagor, pod nazivom 

volontirAJMO. Sada studiram na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu te je moje zanimanje 

za volontiranje ostalo i dalje. Volim raditi i povoditi vrijeme s djecom, posebno onima kojima 

je potrebna pomoć. Čim sam dobila mogućnost volontirati u Osnovnoj školi Josipa Broza u 

Kumrovcu odmah sam kontaktirala ravnateljicu i dogovorila daljnje korake. Svaki slobodni 

trenutak koji pronađem uz fakultetske obaveze provodim u ovoj školi- Planiram volontirati 

tijekom cijelog trajanja studija. Ovo iskustvo smatram veoma važnim i korisnim za mene i moje 

buduće zanimanje. Na ovaj način upoznajem kako zapravo funkcionira školski sustav i kako 

takav kolektiv radi. Spoznajem kako se ophoditi prema djeci i djelatnicima te roditeljima i na 

taj način razvijam svoje komunikacijske i socijalne vještine koje su u području logopedije 

neophodne. Veselim se svakom dolasku u školu i druženju s djecom koja su mi jako prirasla 

srcu, a tako mislim da sam i ja njima. Također rado sudjelujem i u djelovanju Društva "Naša 

djeca" Zagorska Sela. Uvijek im stojim na raspolaganju kada su neka događanja u kojima 

sudjeluje Društvo "Naša djeca" i pomažem u radu. Volim ovo raditi jer imam veliku ljubav 

prema djeci i uživam u svakom trenu provedenom u njihovoj blizini. 

 

 


